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CAI3* - Test 3*B HP1 [Zawody: Nr Startowy: Sedzia w:
O H1
Or1 Zawodnik: Kon:
Arena 100m x 40m (lub 80m x 40m) UWAGI OCENY
1 A - X Wijazd ktusem roboczym Jazda prosto po linii Srodkowej,
X Zat ie. Ukh przejscie do zatrzymania,
atrzymanie. on. Nieruchomosé.
2 X-C-H Kius zebrany Przejscie do kiusa zebranego.
Impuls, rytm, zgiecie.
3 - . . Przejscie do kiusa wyciagnietego,
H-E Ktus wyciagniety impuls, rytm i rownowaga.
Ktus zebrany
E-X Pétkole w lewo, lejce w jednej rece|Doktadnosé, impuls, wygiecie.
4 (wyraznie widoczna jedna reka)
. Zmiana kierunku doktadnie na linii
X-B g’aitelpnle lei iednei Srodkowej.
Gtkole w prawo, lejce W jednej rece | ponrawnosé figury
5 B-F Ktus wyciagniety, lejce w jednej iF’n:zsjls;:ie do kiusa wyciagnietego,
F-A-D rKQ*SE roboczy. leice dowolnie Przejscie do kiusa roboczego, impuls,
Y1 1€] kontakt, wygiecie
6 Kon réwnolegle do linii Srodkowej, z
. : lekkim zgieciem do wewnatrz (w
D-S Usﬁquwanlge PO przekatnej prawo), jednoczesnie krzyzuje nogi
W Kkiusie roboczym po przekatnej, prawa tylna w
kierunku lewej przedniej
7 S-R Ktus posredni potowa 40m kota |Przejécie, wydtuzenie ramy i krokéw,
W prawo impuls
8 . . Przejscie, rytm, impuls, kontakt,
R-X-V-K |Klus wyciagniety wydhizenie
9 K-A-D |Ktus roboczy Kon réwnolegle do linii $rodkowej, z
D-R Ustepowanie po przekatnej w lekkim zgigeciem do wewnatrz (w
kiusie roboczym lewo), jednoczes’nie krzyiuje nogi po
przekatnej, lewa tylna w kierunku
prawej przedniej
10 R-S Ktus posredni potowa 40 m kota |Przejécie, wydtuzenie ramy i krokéw,
w lewo impuls
11 _ Regularnos¢, jakosé krokow,
S-E Step kontakt
12 _ Swoboda, regularno$¢, wydtuzenie,
E-P Step swobodny przekraczanie, energia
13 :_-II; ms;:bkr;gyzo m W prawo Przejscie, rownowaga, kontakt
14 DDF Sg;?(%éoggﬁy z prawej nogl, Przejécie, doktadno$é, zgiecie,
- kontakt
F-A Galop roboczy Rytm, tendencja wznoszaca
A-L tuk 30m (25m) '
15 L Ktus zebrany, Przejécie, doktadno$é, zgiecie,
L-X tuk 20m (15m) w lewo zebranie, kontakt
16 Nieruchomo$¢. Na wedzidle.
X Zatrzymanie 8 sekund, Réwnomiernie na czterech
Powozacy na linii Srodkowej nogach,
przejécia do i z zatrzymania
17 X-1 Kius zebrany, tuk 20m(15m) w | Przejscie, réwnowaga, zgiecie,
prawo kontakt
18 I Galop zebrany z lewej nogi Zebranie, rytm, tendencja
I-C tuk 30m (25m) w lewo wznoszaca
19 C-H Galop zebrany Impuls, przejscie, .
v | . iet wydtuzenie ramy i skokéw galopu,
H-X-F Galop wyciagnigty wyprostowanie
F-A-K |Klus roboczy
20 . - Przejscia,
g-)E( ﬁ,lusszvé»tl)(lflaangymety wydtuzenie ramy i krokéw, impuls
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Podpis Przewodniczacego Jury

Zejscie Luzaka

NALEZY ZAZNACZYC TYLKO NA
ARKUSZU PRZEWODNICZACEGO JURY

Btedy trasy, Niepostuszenstwo i

21 Przejscia. Na wedzidle, wyrazny
X Zatrzymanie, moment nieruchomosci,
Powozacy na linii Srodkowej postuszenstwo, jakos¢ krokéw,
X Cofnaé 6 krokéw parami po przekatnej, kontakt,
wyprostowanie
22 X-B Kius zebrany Przejscie, rytm, impuls, kontakt,
B-M Ktus wyciggniety wydtuzenie ramy i krokow
M-C-H |Klus roboczy Przejscie, zgiecie
23 Odjazd od s$ciany 10m, lejce w
H-E jednej rece (wyraznie Dokfadno$é, zgiecie, impuls
widoczna wolna reka)
Ktus zebrany
24 E . . Przejscie, doktadnos$¢, zgiecie, jakos$c
E-K OgiJazd Qd sciany 20m (15m), zebrania, kontakt
lejce w jednej rece
25 K-A-D |Klus zebrany, lejce dowolnie Wygiecie, kontakt, rytm
D-X-G |Ktus wyciggniety Przejécie, wyprostowanie, impuls,
jakos¢ krokow
G Zatrzymanie, ukfon Przejscie, nieruchomo$¢, na wedzidle
26 Uzycie pomocy, trzymanie lejcy i bata, pozycja na kozle,
ZAWODNIK doktadnos¢ figur i przejsé. Ocena musi odzwierciedla¢ spdjny
poziom doktadnosci i jakosci przejsé.
27 Wyglad zawodnika i luzaka, poprawno$¢ harmonizujaca z
- Z uprzeza i pojazdem. Przydatnosc, dopasowanie i kondycja
WRAZENIE OGOLNE |}/Pr2:a ' Pojaze Y P yaa
konia(koni), Zrownowazony obraz catego zaprzegu. CzystoscC i
I PREZENTACIA ; . . ) ) P
dopasowanie uprzezy. Harmonia pomiedzy koniem(konmi) i
zawodnikiem.
Podpis SEDZIEGO
10 Doskonale Wszystkie oceny Sedziéw nalezy zsumowaé,
9 Bardzo dobrze pomnozy¢ przez 0,59, podzieli¢ przez ilo¢
8 Dobrze Sedziéw i odjaé od 160, co da wynik punktowy /270
7  Dos¢ dobrze do ktérego nalezy doda¢ punkty karne Wspdtczynnik 0,59
6  Zadowalajaco natozone przez Przewodniczacego Jury. =
5 Dostatecznie 1 przypadek 05 P 0
4 Niedostatecznie 2 przypadek = 10 p o
3 P ie zl L -
> z:weze 3 przypadek = Eliminacjao — gg?
1 Bardzo zle = [nne kary O
0  Ruch nie wykonany



